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Hogy érzi magát 
a város polgármestere?
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Japánban bebizonyították, hogy ha az 
oktatásra és a tudományra sokat fordít az 
állam, akkor annak sokszorosa jön vissza 
pénztőkeként és még több szellemi tőke-
ként. Így világelsővé válhat egy ország. Ezt 
itt, nálunk nem hagyhatjuk! Ez az ország 
már bebizonyította, micsoda tudományos 
felfedezésekre képes. Mennyi Nobel-díjast 
tud kinevelni. Mennyire világelső tud lenni 
matematikai tudásban. Még a porosz típusú 
oktatási rendszert is úgy a saját igényeihez 
hangolta, hogy a végén majdnem tökéletes 
lett. Mind a közoktatásban, mind a felső-
oktatásban. Nem hagyhatjuk, hogy a térség 
vezető állama legyen ez az ország! Nem! 
Hű társunk, az SDS már szétverte a köz-
oktatást. Az én célom, hogy végezzek a 
felsőoktatással. Azt fogom hirdetni persze, 
hogy ha bármi hiba adódik, az nem szándé-
kos. Jóakaratúan ki feltételezhet olyat, hogy 
tudatosan rombolunk? Híveim, senki nem 
fog. A korábbi nagy eszme otthonából ered 
az új is, úgy hívják, bolognai folyamat. Ezt 
a mi ordas eszménkkel megfűszerezzük, és 
eljön a mi időnk. 
Máris harmincezerrel csökkentettem a 
felsőoktatásba felvehető hallgatók számát. 
Ezt a felvételi keretszámok egyszerű leszál-
lításával is elérhettem volna, de azzal nem 
pusztítottam volna eléggé. Bevezettem hát 
a tandíjat. Ez minden lelket megnyomorít. 
Már léteznek olyan szakok, ahol ötvenből 
csak néhány főt kell nekünk, államilag 
finanszíroznunk, a többiek maguk nyöghetik 
a képzés árát. Vagyis a színkitűnő tanulók 
pluszpontokkal is alig kerülhetnek a pik-
szisbe. Ezt valósítom meg mindenütt, csak 
idő kérdése. A tovább tanuló ifjú albérle-
tének, létfenntartásának, könyveinek, jegy-
zeteinek költsége eddig is sok volt, a tan-
díjjal pedig végleg elviselhetetlenné válik a 
felsőoktatás, így kihullik a férgese. Híveim, 
kiáltsuk együtt: Vesszenek! Vesszenek! 
Azt a fegyvert is bevetettem, hogy a felső-
oktatási diploma értékét csökkentettem. Ma 
már nem előny, hanem hátrány a diploma. 
A végzős sem tud vele elhelyezkedni. Igaz, 

A fejgyűlölő tárcavezír
hol is tudna, hiszen termelés is alig van 
már ebben az országban! Hahaha! A többi 
minisztérium is jól teljesít, híveim. 
Hatáskörömbe tartozóan megtettem a 
szükséges intézkedéseket a vidéki lét felszá-
molására: Budapest és a nagyobb városok 
kerültek előnybe a felvételinél. Már kész a 
terv a vidéki főiskolák, egyetemek bezárá-
sára. Minek, ha úgyis olyan kevés hallgató 
lesz? A ráció ellen nem léphet fel senki. A 
földtúró kulákokat eddig is utáltuk, most 
eljött az idő leszámolni velük is. 
Azt nyilatkoztuk, hogy „örömmel veszünk 
minden olyan kezdeményezést, amely a hát-
rányos helyzetű fiatalok esélyeinek javítását 
eredményezheti, de a mennyiségi növekedés 
korszaka lezárult a felsőoktatásban, a keret-
számok emelésére vonatkozó terveket tehát 
nem tudjuk támogatni”. Nem baj, hogy ezzel 
ellentétesen szól kormányrendeletünk szo-
ciális pontja, miszerint összesen 24 pontot 
biztosítunk a felvételinél a maximális 144-
ből annak a hátrányos helyzetű jelentkező-
nek, akinek a szülei csak általános iskolát 
végeztek, vagy annak, aki gyermeket nevel, 
és ezért támogatást vesz igénybe, vagy 
netán fogyatékkal él. Pont így értük el, hogy 
az ország őslakosait visszaszorítsuk onnan. 
Ugye szociálisan nem ők a legrászorultab-
bak, hehe. Ez olyan, mint azok a második 
világháború előtti hírhedt törvények, ame-
lyekben meghatározták, melyik náció tagjai 
milyen arányban kerülhetnek a felsőokta-
tásba. Ez ugyanaz, csak fordítva – most épp 
a kitalálók ellen. Mi pedig pozitív diszkri-
minációnak kiáltjuk ki, és ha valaki ellene 
szól közülük, azt fejgyűlölőnek tituláljuk, és 
uszítással vádoljuk. 
A tanulás hosszabb életet eredményez. Ez 
nem tűrhető ebben az államban! Amióta 
2004-ben az ország csatlakozott a Negyedik 
Birodalomhoz, beláthatja, meg kell fizet-
nie minden bűnéért. Átvesszük a hatalmat 
örökre. 
Híveim, éljen a szocialista párt! 

Nyakó Zoltán

0-24 óráig Keszthely Kossuth L. u. 39.  
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Programajánlatunk bővebben a 
www.monitormagazin.hu oldalon olvasható.

A gyermekjóléti és családvédelmi szolgá-
latok és a rendőrség sajnos egyre többször 
találkozik a családon belüli erőszak prob-
lémájával. Ebből a szempontból Zala me-
gye nem „fertőzött” terület, és ez szeren-
csére Keszthelyről is elmondható. Mégsem 
lélegezhetünk fel igazán, tudniillik latens 
problémáról van szó: az érintettek leg-
többször titkolják, hogy családjukban tör-
tént valami; ha mégis feljelentést tesznek a 
rendőrségen, félelemből az ügyet nem vi-
szik tovább, visszavonják a vallomást; ha 
a szomszéd lát vagy hall valamit, szintén 
félelemből, netán tanácstalanságból nem 
tesz szóvá semmit a lehetséges fórumokon.
Könnyen elképzelhető tehát, hogy nem 
azért olyan szépek a statisztikáink, mert 
nincs baj, hanem azért, mert nem tudunk 
róla.

Ha mégis tudomásunkra jutnak ilyen 
esetek, mit tehetünk? Nos – Lakics And-
rea rendőrségi sajtóreferens szerint – a 
legjobb, ha értesítjük a rendőröket, akik 
civil ruhás kollégát küldenek a helyszínre 
környezettanulmányra, beszélgetésre, és 
jelzik a gondokat az áldozatvédelmi szol-
gálatnál is. Ha gyermeket látnak veszé-
lyeztetettnek, a gyámhivatallal is felveszik 
a kapcsolatot. A családon belüli erőszakot 
elkövetők bármilyen körből kikerülhet-
nek: találkoztak már olyan diplomásokkal 
is, akik rendszeresen verték gyermekei-
ket… Az eseteket bizonyítani nehéz, főleg, 
ha az érintettek későn fordulnak orvoshoz 
vagy a rendőrséghez. 
Mindenesetre ha valahol problémát lá-
tunk, bátran tegyük szóvá, kilétünk titok-
ban marad.

„Az én apukám a legerősebb a világon.
De ezt csak mi tudjuk, otthon.”

Szeptember 7–9. között a keszthelyi Városi 
piacon egy különleges vásár várja a láto-
gatókat, ugyanis méhésztermelők mutat-
ják be termékeiket, munkájukat, „kollégá-
ikat”, a méhek életét. A rendezvény első 
napján olyan programok várhatók, ame-
lyek elsősorban a diákoknak, a tanulóknak 
jelentenek újdonságot, mivel közvetlenül 
betekinthetnek egy kaptár életébe, meg-
nézhetik a méz legyűjtését, a „pergetést”. 
A termelők mindhárom napon kóstolókkal 
kedveskednek az érdeklődőknek: a külön-
féle virágok nektárjából készült mézeket 
ízleltetik meg a látogatókkal. 
A méz Magyarországon az egyik legis-
mertebb természetes édesség, édesítőszer, 
a kulináris élvezeteken felül természet-
gyógyászati szempontból is élenjár. Akár 
belsőleg, akár külsőleg használják, gyógy-
hatása egyedülálló. Erről és a méz felhasz-
nálási területeiről, illetve a méhészek szá-
mára hasznos tudományos eredményekről 
hallgatnak meg szakmai előadásokat az 
érdeklődők.

I. Balatoni méhészeti vásár a keszthelyi piacon

Alternatív óvodai nevelés

A keszthelyi Kelta–
Magyar Fesztivál része-
ként időszaki tárlat nyi-
totta meg kapuit a Bala-
toni Múzeumban július 
28-án. A szeptember 23-ig 
látogatható kiállítás Zala 
megye késő vaskori régé-
szeti emlékeit tárja elénk, 
nagy hangsúlyt helyezve 
a kelta települések, teme-
tők, férfi- és női viseletek, 
vallási elképzelések és 
edényművesség bemutatá-
sára. A késő vaskort ille-
tően Zala megye az ország 

egyik legjobban kutatott 
területe.
A Kr. e. V. század folya-
mán Dél-Németország 
területéről kiindulva a 
kelták Írországtól a mai 
Törökországig meghó-
dították Európa középső 
sávját. Zala megye terüle-
tén már a Kr. e. IV. század 
első felében megjelentek 
településeik és temetőik. 
A megyében két helyen, 
Keszthely és Nagykanizsa 
környékén koncentrálódik 
a kelták (La Téne-kultúra) 
emlékanyaga. 
Zala megyében házaikat 
kivétel nélkül a földbe 
mélyítették, szerkezetük 
úgynevezett ágasfás-sze-
lemenes, oldaluk agyaggal 
tapasztott vesszőfonatos. 
A kelták főfoglalkozása 
megyénk területén a 
földművelés és az állatte-
nyésztés volt, de majorsági 
jellegű telepeiken ipari 
tevékenységet is folytattak 
(vas-, bronzfeldolgozás és 
fazekasság).
A kelta harcosok kard-
hüvelyein vésett, illetve 

plasztikus művészi díszí-
tések láthatók. A kiállí-
táson megcsodálható egy 
Reziben feltárt, vésett 
díszítésű kardhüvely, a 
hazai régészeti emlék-
anyag egyik legszebb 
darabja.
Európában a kelták ter-
jesztették el a korongolás 
technikáját, és szinte a 
tökéletességig fejlesztették 
az őskori fazekasságot. A 
tárlat a kelta edényműves-
ség legszebb darabjaival 
zárul.

A kelták Zalában 

A világon ötvenkét ország-
ban ezerötszáz Waldorf-
óvoda működik, a számuk 
napról napra nő. Keszthe-
lyi és környékbeli szülők, 
gyermekeik részére is ter-
vezik Waldorf-óvoda lét-
rehozását a városban. Mint 
mondták: a jelenlegi okta-
tási kínálat mellett egy 
új, minőségi, alternatív 
óvodai nevelés lehetőségét 
kívánják megteremteni.
A szülők a köztudomásúan 
csökkenő gyermekszám 
mellett is felvállalnák egy 
újabb óvoda beindítását, 

mert – mint hangsúlyoz-
ták – az a neves oktatási 
szakemberekkel is egybe-
hangzó meggyőződésük, 
hogy a Waldorf-óvodák 
garantálják legjobban a 
fejlődést a gyermekeiknek, 
életritmusuk és életkori 
sajátosságaik szerint.
Az alapítványi és magán-
iskolák és -óvodák jogo-
sultak minden gyermek 
után az állami normatí-
vára, de ma Magyarorszá-
gon a fenntartásukhoz az 
önkormányzatoknak nem 
kötelező hozzájárulniuk a 

saját kasszájukból, ezért 
kell a megfelelő működte-
téshez a szülőknek anyagi 
támogatást is vállalniuk.
A módszer iránt érdek-
lődőket augusztus 14-én 
17 órakor a Fejér György 
Könyvtárban várták, ahol 
egy waldorfos szülő és 
egy óvónő osztotta meg a 
kispesti Waldorf-óvodában 
szerzett tapasztalatait a 
kíváncsiakkal.

„Végső elkeseredettségünkben fordulunk 
önökhöz segítségért a gyermekeink taní-
tói elbocsátásának ügyében” – írta Besze 
Zoltán szerkesztőségünkhöz eljuttatott 
levelében. 
Besze Zoltán és a Csokonai ÁMK 2/a 
osztályos szülők nyilatkozata azt sérel-
mezi, hogy „mi, a keszthelyi Csokonai 
ÁMK 2/a osztályába járó gyerekek szülei 
felháborodva értesültünk Kisné Bereczki 
Eszter osztályfőnök elbocsátásáról, mivel 
ez év májusában a napközis tanárnőt, 
Horváth Józsefnét már elbocsátották. 
Iskolaválasztásnál e két tanító kedvessége 
és szakmai hozzáértése miatt választotta 
a legtöbb szülő ezt az osztályt”.
Megkeresésünkre Dósa Zsolt igazgató 
úgy nyilatkozott:
– Döntést meghozni vezetői felelősség. 
Nem fa- vagy vasdarab megmunkálá-
sáról, hanem emberi sorsokról dönteni 
emberpróbáló, nehéz dolog. A körülmé-
nyek alakulása, a végrehajtandó feladat 
olyan lépésekre ösztönöz minden vezetőt, 
amelyek elveivel ellentétes döntést is 
eredményezhetnek. A vezetői döntések, 
amelyek személyi jellegűek voltak, egy 
új intézmény távlati koncepcióját készítik 
elő, amiért vállalnom kell a felelősséget. 
A „törvényesség-emberség-munkáltatói 

jogkör” hármas szorításában dolgozni 
nagyon nehéz, felelősségteljes dolog. A 
tény, hogy iskolánkból tíz pedagógus és 
négy egyéb dolgozó elkerült, sok fájó 
érzelmet hívott elő gyermekből, szülőből, 
dolgozókból és a velünk együttműködők-
ből. Sorsuk további alakulásában segítő 
kezet csak a város lehetőségeihez mérten 
tudunk adni. Remélem, ezután egy ideig 
a tanításra, munkánk újszerű feladatainak 
végrehajtására tudunk figyelni a jövőben. 
Egy új, két iskolából összevont, többcélú 
intézmény igazgatójaként elsősorban  jó 
együttműködéssel, új munkaformák meg-
valósításával kell eleget tennem a vezető-
vel szemben támasztott elvárásoknak. 

VI. Keszthelyi Táncpanoráma

2007. szeptember 6.– szeptember 11.

Vezetői döntés

A Keszthely–Hévíz kistérség részt 
kíván venni a Földművelésügyi és 
Vidékfejlesztési Minisztérium által 
irányított Leader-programban, ezért 
nemrégiben létrehozta azt a szakmai 
munkacsoportot, amely az akció-
csoport tevékenységét fogja előké-
szíteni. A földművelésügyi tárca 
Leader-programjában egy támogatott 
akciócsoportnak átlagosan kétmilli-
árd forintnyi fejlesztési forrás fölött 
van meghatározó döntési jogköre. 
A részvételi szándék jelzése után a 
helyi szakembereknek és az érin-
tetteknek (civilek, vállalkozók) el 
kell készíteniük a térségre vonat-
kozó komplex fejlesztési tervüket. 
A stratégia kidolgozásában a helyi 
vidékfejlesztési irodák nyújtanak 
segítséget. A minisztérium január 
végén hetven akciócsoportot választ 
ki a tervek minősége és megvalósít-
hatósága alapján.
A keszthelyi kistérségi munkaszer-
vezet alakuló ülésén arról tanácskoz-
tak, hogy kik és hogyan vegyenek 
részt a Leader 2007–2013 program 
koordinálásában és az akciócsoport 
kialakításában.

Megalakult az 
előkészítő munkacsoport 

Az etanol és más bioüzemanyagok 
termelésének felfutásával 2050-re 
duplájára nő a mezőgazdaság vízigé-
nye, pedig tíz literből hetet már most 
is földművelésre fordítanak az egész 
világon - figyelmeztettek szakértők 
a stockholmi székhelyű Nemzetközi 
Vízügyi Intézet (SIWI) vasárnap 
kezdődött konferenciáján.
Ugyancsak nagy kihívás, hogy a leg-
több országban államilag támogatott 
új ágazat kiszorítja a termőterületről 
a kevésbé jövedelmező növényeket.

Vízhiányt okozhat a 
bioüzemanyag elterjedése

Augusztus 24. 18 óra
Simándy József emlékest
Neves fővárosi és vidéki művészek 
közreműködésével
Keszthely, Balaton Színház

Augusztus 25. 18 óra
Zenepaviloni koncert
Keszthelyi Klarinét Quartett
Keszthely, Balaton-parti 
Zenepavilon

Augusztus 26. 19 óra
Szabadi Vilos mesterkurzusának 
gálakoncertje
Keszthely, Festetics Kastély

Augusztus 30. 20 óra
Djabe koncert 
Keszthely, Balaton Színház

Augusztus 31-szeptember 2.
Szörf bajnokság
Keszthelyi öböl

Szeptember 1.
Györöki szüret és 
V. Halászléfőző Verseny
Balatongyörök

Szeptember 1-2.
Egregyi Szüret
Hévíz

Szeptember 5. 19 óra
Gulyás Márta mesterkurzusának 
gálakoncertje
Keszthely, Festetics Kastély

Szeptember 6-11.
VI. Keszthelyi Táncpanoráma
Keszthely, Balaton Színház
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önkormányzat önkormányzat

– Nagy viharok közepette zajlott az intézmények összevo-
nása. Végre megszületett a döntés, ám egyesek szerint fele-
más helyzet alakult ki. Akadnak, akik úgy fogalmaznak: 
az önkormányzat meghátrált a szülők és a pedagógusok 
„támadása” elől. Úgy érzik, valójában nem is történt nagy 
előrelépés, jelentős spórolás.
– Fontos törekvésünk volt, hogy továbbra is üzemeltethető 
legyen mindhárom iskola, amire a közös gazdasági irányítás 
alá helyezés lett volna a megoldás. A városszerte mestersé-
gesen keltett pánik szülte indulatok azonban olyan helyzetet 
teremtettek, amelyben lehetetlen volt az értelmes párbeszéd 
bizonyos körökkel. Egy ilyen döntést pedig csak úgy lehet 
véghezvinni, ha azt minden fél megérti, és hajlandó együtt-
működni a probléma megoldásáért. Erre a Csány-Szendrey- 
és a Csokonai-iskola vezetősége mutatott hajlandóságot. Az 
összevonással megtakarított összeg több tíz millió forintra 
rúg. Számomra van egy fontos tanulsága is ennek az egész-
nek: az iskolaügy jó példája lehet annak, hogy egyes kis 
csoportok politikai „érdekeiből” fakadó félretájékoztatása 
és pánikkeltése mekkora károkat tudna okozni. De minden 
rosszindulat ellenére kijelenthetjük: nem zártunk be iskolát! 
Meg kell jegyezzem, a költségracionalizálás szempontjából 
az intézménybezárás ésszerű döntés lett volna, nekünk azon-
ban sikerült elérnünk, hogy ez egyelőre ne következzen be. 
Ez komoly siker, köszönet jár érte mindenkinek, aki kiállt 
az iskolai munkaszervezet összevonása mellett. 
– Horváth Ágnes miniszter asszony egy helyütt úgy nyilat-
kozott, hogy a nyárra rendeződnek a pénzügyek az OEP-
finanszírozások segítségével. Igaz ez Keszthelyre is? Ha 
nem, meddig vállalható a kórház önkormányzat általi 
anyagi támogatása? Bevonhatók-e a környékbeli települé-
sek a kórház-finanszírozásba?
– A kormányzat egészségügyi reformjai miatt az ország több 
kórháza a csőd szélére került. Az új OEP-szerződés követ-
keztében a keszthelyi városi kórház hiánya eléri a havi 30 
millió forintot, és veszélybe került több osztály működése is. 
Az önkormányzat ezért felhatalmazta az intézmény főigaz-
gatóját, hogy keressen olyan lehetőségeket, amelyek kiutat 
jelenthetnek ebből a helyzetből; kezdeményezzen szakmai 
vagy gazdasági együttműködést más egészségügyi szolgál-
tatókkal. Ennek szellemében elvi támogatást adunk arra is, 
hogy olyan beruházások történhessenek a kórház haszná-
latában levő ingatlanon, amelyek az alapfeladatok ellátását 
nem akadályozzák.
– Mivel a keszthelyi városi kórház a kistérségből érkező 
betegek ellátását is végzi, ezért logikusnak tűnik az elvá-

rás, hogy a környező települések járuljanak hozzá a 
megnövekedett kiadásokhoz. Ezt többször felvetettem már 
a kistérségi tanácsüléseken, de idáig még konkrét ígéretet 
nem kaptam a támogatásra. És persze a kistérség politikai és 
személyi alapon való szétszakítása sem használ az ügynek. 
Egyesek ezt sem gondolták végig, csak az egyéni ambíciókat 
tartották szem előtt.
– Év elején – szinte minden fronton – támadás indult a sétá-
lóutca rendezésének jelszavával az érintett vállalkozókra a 

kipakolások megszüntetése céljából. Azt gondoltuk, azért 
ez a nagy sietség, mert az önkormányzat a szezonra ren-
dezni akarja az általa tarthatatlannak nevezett helyzetet. 
A támadás kifulladni látszik, a sétálóutcai „összkép” mit 
sem változott az eddigiekhez képest. 
– Nem topogunk egy helyben, még ha kívülről így látszik 
is. Felmértük az igényeket és a lehetőségeket, a kérdés a 
képviselő-testület elé kerül majd, a döntés pedig várhatóan 
a jövő évi szezontól lép hatályba. Az igényes, egységes 
városkép kialakítása fontos a turizmus szempontjából, nem 
hanyagolható el, s nem is fogjuk, illetve nem is hagyjuk 
elhanyagolni azt. 
– Sokan teszik fel a kérdést: a város rossz anyagi helyzete 
kapcsán meddig lehet még hivatkozni a kormányzati intéz-
kedésekre? 
– Egészen addig hivatkozunk a megszorításokra, amíg azok 
tényszerűen ilyen mértékben terhelik a költségvetésünket! 
– Mi az, amit konkrétan a helyi önkormányzat tenni tud, 
akar az anyagi helyzet rendezéséért?
– Az önkormányzat egyfelől költségracionalizálással tudja 
enyhíteni a pluszban rárótt terheket. Ezt intézmény-összevo-
násokkal, nyugdíjazásokkal, leépítésekkel lehet elérni. Ezek 
mind a munkaadó, mind a munkavállaló számára fájdalmas 
lépések. A hivatalban is tizenegy álláshelyet voltunk kény-
telenek megszüntetni, holott a munka nem lett kevesebb, 
sőt! Rövid távon azonban kénytelenek voltunk így eljárni, 
hiszen aki az időt húzza, csak tetőzi a bajt. A másik eszköz 
a befektetések, a munkahelyteremtő beruházások ösz-
tönzése, a turisztikai vonzerő növelése. Ezen a megfelelő 
szakemberek bevonásával folyamatosan dolgozunk. Létre-
hoztunk a polgármesteri hivatalban egy önálló szervezeti 
egységet (kabinetet), amelyben fiatal szakemberek segítik 
a városvezetés operatív munkáját, pályázatfigyeléssel és 
pályázati projektmenedzsmenttel foglalkoznak, ellátják az 
asszisztenciával, a PR- és sajtókapcsolatokkal összefüggő 
feladatokat, és ők végzik a turisztikai és külkapcsolatokkal 
járó munkát is. Már most is vannak nyertes pályázataink, 
fejlesztettük a strandjainkat, befejeződött a Balatonon egye-
dülálló Szigetfürdőnk rekonstrukciójának harmadik üteme, 
jól halad közintézményeink akadálymentesítése; lakásokat 
adtunk a szociálisan rászorulóknak, színvonalas rendezvé-
nyeket szervezünk – nem tartunk uborkaszezont.
– Valóban nyakunkon a nyár, és ismét itt a káosz – leg-
alábbis a közlekedést tekintve. Tavaly ilyenkor az akkor 
még ellenzékben lévő jobboldal többször úgy nyilatkozott, 
van megoldása a közlekedési helyzet rendezésére. Eddig 
azonban nem történt semmi. 
– Többször is hírt adtunk arról, hogy a jelenlegi városve-
zetés kiemelt projektjavaslatot nyújtott be a történeti város-
központ rehabilitációjára. A cél a Fő tér forgalmi tehermen-
tesítése és az épített történelmi múlt örökségének rekonst-
ruálása. A tervek szerint autóforgalom nem lesz a Fő téren, 
gyalogos-összeköttetést alakítunk ki ezáltal a sétálóutcával 
és később a Festetics-kastéllyal. A térszín alatt egy 200 
férőhelyes kéreg/teremgarázs létesül a felszíni parkolók 
helyettesítésére, illetve a környék parkolási lehetőségeinek 
kiterjesztésére. Az autózást az úgynevezett célforgalom 
– taxik, ott lakók – kivételével megszüntetjük. A projekt 

Hogy érzi magát a város polgármestere?
Nemrégiben internetes közvélemény-kutatást végeztünk, mennyire elégedettek a 

keszthelyiek a testület eddigi munkájával. Számos, a jelenlegi városvezetés tevé-

kenységével elégedett szavazó mellett sokan válaszolták: többet vártak tőlük; több 

olvasónk fel is vetett jó néhány olyan problémát, amely szerinte – a nagy várako-

zások ellenére – most sem vagy még mindig nem oldódott meg. E kérdésekre és 

felvetésekre Ruzsics Ferenc polgármester válaszolt.

mindenképpen együtt jár tehát a város közlekedési koncep-
ciójának átszervezésével és a fő forgalmi irányok másfelé 
irányításával. Mivel a város ezen része idegenforgalmi cso-
mópont, feltétlenül szükséges az építészeti és egyéb törté-
nelmi értékek, örökségek bemutatása. Az új városközpont 
kialakításával egy, a Balaton fővárosához méltó közteret 
nyer Keszthely. A kiemelt projektjavaslat júniusban nem 
került be a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács 
által támogatott tervek közé, azonban reális esélye van 
annak, hogy a fejlesztési tanács ősszel kiírandó pályáza-
tán, amelyet már kimondottan a nem megyei jogú városok-
nak hirdetnek meg, megfelelő támogatottságot kapjon. Így 
talán érthető, miért nem rendeződött most nyáron a város 
forgalmi helyzete: addig, amíg a pályázat eredményét nem 
tudjuk, nem foghatunk hozzá a munkákhoz.
– A végére hagytuk, ám akár az elején is kérdezhettük 
volna: hogy érzi magát a város polgármestere? Számtalan, 
gyakran rosszindulatú pletyka kapott szárnyra az ön egész-
ségi állapotáról.
– Köszönöm, én jól vagyok. De mint minden normális 
embert, engem is megvisel az olyan döntések meghozatala 
és végrehajtása, amelyek következtében intézményt kell 
összevonni, munkahelyeket kell megszüntetni, átalakítani. 
Igaz, hogy ezt nem tudom érzések nélkül, mosollyal az 
arcomon végigcsinálni. Voltak, és biztosan még lesznek is 
nehéz pillanataim, de megoldunk minden rám, illetve ránk 
bízott feladatot.
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üdülés riport

A Monitor szerkesztősége hozzájutott 
ahhoz a belső kétszázas listához, amelyen 
azok a vendéglátóhelyek találhatók, ahol 
elfogadható lesz az üdülési csekk. A lista 
egyelőre azért nem nyilvános, mert még 
nem minden szerződést kötöttek meg. Az 
országos szóráshoz képest sokszorosan 
több Keszthely–Hévíz térségi étterem, fo-
gadó, csárda van a felsorolásban. Ez azért 
érdekes, mert üdülési csekket eddig nem 
lehetett beváltani a vendéglátóhelyeken. 
Óriási lehetőség ez azoknak a helyszínek-
nek, amelyek felkerültek, hiszen a ven-
déglátós megtöbbszörözheti a bevételeit 
az üdülési csekk előnyei által. Ráadásul a 
térségbe is több vendég érkezhet a beváltás 
könnyebbsége miatt, erősítve a régiót. A 
helybéliek pedig a környék tőkeállományát 
gyarapítják. 
A vendéglátóhelyek üdülésicsekk-
elfogadási lehetőségének előzménye, hogy 
az üdülési alapítványt megkereste Háber 
Tamás, a Magyar Vendéglátók Ipartes-
tületének elnöke az ötletével. Az alapít-
ványnak tetszett az elgondolás. Háber 
Tamás bár tart a támadásoktól, de vállalta 
a felelősséget a vidéki vendéglátás fellen-
dítése céljából. Elmondta, hogy a kétszáz 
vendéglátóhely kizárólag üdülőkörzetek-
ben helyezkedik el, budapesti egyáltalán 
nincs. Ha érdeklődés hiányában kiesik 
egy egység, másik kerül majd a helyére. A 
tesztelés eredményének elemzése után jö-
vőre nem kizárt a bővülés. A vendéglátók 

A kétszáz vendéglátóhelyből a Keszthely–Hévíz 
térséget érintő vendéglátóhelyek
Keszthely: Corsó étterem, Vadas Kert csárda, Lakoma 
étterem, Jóbarát vendéglő, Margaréta étterem
Hévíz: Magyar csárda, Gyöngyvirág étterem-kávéház
Gyenesdiás: Oázis étterem-panzió, Halászcsárda, Pi-
roska csárda, Parasztcsárda
Vonyarcvashegy: Janika étterem

Megszereztük 
a kétszázas 
vendéglátólistát

ipartestülete nem kevesebb, mint egymil-
liárd forintos bevétellel számol a frissen 
kötött ügylet révén – ez az összeg a husza-
da az üdülési csekkel kiáramló pénznek. 
Háberék az üdülési csekkel fel akarják 
lendíteni a vidéken megtorpant vendég-
látást, és lehetőséget adnának az éttermi 
étkezésre annak az egyre bővülő rétegnek 
is, amelyik hűtőtáskával, tarisznyával ér-
kezik pihenni. 
Az ipartestületnél azt is elemzik, hogy 
fokozatosan nyílik a vendéglátási piac, és 
egyre többen osztoznak a hagyományos 
hazai vendéglátás mellett a területre szánt 
forintokból, eurókból. Az üdülési csekk 
– amelynek egymilliomodik darabját 
nemrég adták át – továbbra is nagyobb 
címletezésű lesz, tehát nagyobb társaságok 
rendelésekor lehet beváltásával számolni. 
Ételre és italra egyaránt felhasználható. A 
csekk ellenértékébe a fogyasztás mellett a 
szervizdíjat is bele kell számolni, de vis�-
szajáró nincs belőle. 
A beváltott üdülési csekkek értékében Bu-
dapest után a második helyen Zala megye 
áll. Amíg 2006 első fél évében négymil-
liárd, addig 2007 azonos időszakában 
már kilencmilliárd forintot váltottak be 
országosan a forgásban lévő húszmilliárd 
forintból. A tizenhét kategóriában szereplő 
nyolcezer elfogadóhelyből is jó arányban 
osztozik Zala: itt is második, Veszprém 
megyét követve. 

Hegoczki F. Zsolt
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Bölcsen
Több hírforrásból is értesülhettünk 
arról, hogy a Hévízgyógyfürdő Kht. 
decemberben menesztett főigazgatója, 
Vancsura Miklós munkaügyi pert nyert 
a kht.-val szemben. A bíróság bizonyí-
tottnak látta, hogy a két tulajdonos, az 
Egészségügyi Minisztérium és a hévízi 
önkormányzat jogtalanul menesztette 
Vancsurát, s mivel törvényellenesen 
megszüntették munkaviszonyát, a volt 
főigazgató részére összesen tizenhat 
havi munkabérének megfelelő járan-
dóságot ítéltek meg, ez járulékaival 
együtt több mint húszmillió forintot 
tesz ki, s Vancsura kevesebb mint a 
felét veheti kézhez az adók levonása 
után. A társaságnak kell a bírói és ügy-
védi költségeket is állnia, így a manő-
ver csaknem huszonötmillió forinttal 
könnyített az intézmény kasszáján.
Vancsura Miklós a Monitornak 
elmondta: szívesen lemondott volna 
erről, és ha nem fellebbez a munkálta-
tója az elsőfokú ítélet ellen, kevesebbel 
is megúszta volna társaság. Hogy miért 
is vált meg munkáltatója annak idején 
az igazgatótól, az még mindig nem 
derült ki, és egyelőre az is érdekes 
kérdés, vajon miből fedezi a gyógy-
intézet a közelről sem Vancsura által 
generált, hirtelen jelentkező tekintélyes 
pénzkiadást. Hegedűs Lajos, az új 
igazgató minden plénum előtt nyugtat 
mindenkit: meg fogják oldani a kér-
dést. Minden bizonnyal. Mint ahogyan 
afelől is nyugodtak lehetünk – mondja 
–, hogy a beruházások folytatódnak. 
Nos, nyugodtak vagyunk. Vancsura 
Miklós szerint azonban nem az a 
kérdés, hogy folytatódik-e, mikor és 
hogyan a tófürdő-beruházás, és még 
az általa kezdeményezett, tizenkilenc-
milliárd forint nagyságrendű, Hévíz-
gyógyfürdő nemzetközi gyógyhelyi 

fejlesztési terve elnevezésű projekt, 
mert hiszen – ahogyan fogalmaz – a 
munkálatoknak haladniuk kell, és 
támogatások is fognak érkezni. Két 
dolog bizonyos azonban – szögezi le. 
Az egyik, hogy csúszik a gyógytavi 
beruházás harmadik ütemének kezdési 
ideje, ami jelentős pénzveszteséget is 
okoz, mert ha ugyanazt a programot 
akarják megvalósítani, az ma már sok 
száz millió forinttal többe kerül, de a 
késés miatt elmarad a bevétel is, vala-
mint megszakadt az 1995 óta töretlen 
és egymásra épülő tervezett fejlesztési 
folyamat. Ez a törés akadályozza a 
pályázatokhoz szükséges saját erő 
hatékony megteremtését is. A másik – 
és ez is nagyon súlyos probléma lehet 
–, hogy az elhúzódó fejlesztések miatt 
a kórházat és a várost egyaránt óriási 
presztízsveszteség éri.
– 2006-ban több mint százhatvan 
tanulmányút volt Hévízen, ahol a 
szakma és a média képviselőinek 
bemutattuk a kórházi elképzeléseket, 
a beruházások látványterveit, és beha-
rangoztuk az idei átadást. Számos 
foglalás erre az évre és a következőkre 
e hírekre alapozva történt meg megíté-
lésem szerint. A felújítás azonban nem 
fejeződött be az ígért időre, ezáltal 
sokan csalódtak, esetleg a télen a zsú-
foltság miatt csalódni fognak. Ez egye-
nesen vezethet a foglalások lemondásá-
hoz és ahhoz, hogy emiatt többen nem 
is gondolkodnak Hévízben – mutat rá a 
volt igazgató.
Vancsura Miklós azt is elmondta: 
összeállítottak egy különleges szolgál-
tatási csomagot, amelyet a beruházás 
harmadik ütemében kívántak megvaló-
sítani. Ennek elkezdését akadályozták 
meg 2006-ban a tulajdonosok, és így 
2006-os befejezése is meghiúsult. 

Ez a fejlesztés a szezonon kívüli idő-
szakban is hozott volna látogatókat, 
arról nem is beszélve, hogy rendkí-
vül kedvezően hatott volna a hévízi 
magánszállás-kiadókra is, hiszen ők 
a csomagban árusított wellness- és 
szaunaszolgáltatásokat, sőt téli szabad-
téri „uszodát” is ajánlhattak volna saját 
vendégeiknek. 
Feltehetjük a kérdést: milyen alapon 
bírál és beszél a volt igazgató a jelen-
legi helyzetről, vezetésről? Egyszerű a 
válasz: Vancsura ma is hasonló terü-
leten munkálkodik. Önkormányzatok, 
intézmények fürdő- és egészségügyi 
szférában keletkezett adósságállo-
mányának csökkentési és fejlesztési 
lehetőségén dolgozik, nem került tehát 
ki ebből a körből. Mint mondja: aka-
ratlanul is látja, követi a hévízi törté-
néseket is.
– Még stabil menedzsment mellett is 
komoly gondok vannak az egészség-
ügyi terület határán lévő fürdőkben és 
a kórházakban – hangsúlyozza. – Héví-
zen pedig olyan vezetés került pozíci-
óba, amely sem fürdőt, sem szállodát, 
sőt semmilyen ilyen típusú objektumot 
nem vezetett még. A két új szereplő, 
dr. Szabó Csaba és Papp Péter belé-
pésével némileg javulhat a helyzet, ők 
már legalább aktív kórházat igazgattak. 
Ráadásul az a struktúra, amellyel most 
dolgoznak, olyan többletkiadásokat 
gerjeszt, amelyekből a felújításra felve-
hető hitelek jelentős törlesztőrészleteit 
finanszírozni tudná a kórház. Vajon 
eszerint itt is működhet a „parkinsoni” 
elv: több ember, több iroda, több főnök 
– kevesebb eredmény?
Ehhez bölcsen csak annyit tehetünk 
hozzá: az idő eldönti, kinek is van 
igaza. Egy azonban biztos: sokan érez-
hetik úgy – és joggal – Hévízen és a 
környéken, hogy az önkormányzat, a 
jelenlegi vezetés „tartozik” még egy 
magyarázattal az igazgatóváltásra 
vonatkozóan, és talán arról sem ártana 
legalább egy sajtótájékoztatót tartani, 
tulajdonképpen hogyan is áll a beru-
házások kérdése, mik a menedzsment 
elképzelései. Ezzel akár elejét is vehet-
nék a médiában megjelenő találgatá-
soknak, és legalább megismernénk a 
tulajdonosok és a vezetés álláspontját 
a Hévízgyógyfürdő és Szent András 
Reumakórház jelenéről, jövőjéről.
Szerintünk.
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önkormányzat
 

önkormányzat

Keszthely , Kossuth L. u. 8.
Tel.: 83 317-203

A külföldi és hazai sajtó egyedülálló választéka, előfizetés-felvétel külföldi lapokra, 
dohányáru, üdítőitalok, térképek, útikönyvek, képeslapok, dísztasakok.

2300

Keszthely Város Önkormányzata pályázat útján 
bérbe adja a következő helyiségeket:

1. Keszthely, Fodor u. 42. szám alatti, 32. számú garázs
Alapterülete: 20 m2

Minimálisan elvárt bérleti díj: 441 Ft/m2/hó + áfa
Bérlet időtartama: 10 év
2. Keszthely, Lovassy u. 2. szám alatti udvari garázs
Alapterülete: 21 m2

Minimálisan elvárt bérleti díj: 309 Ft/m2/hó + áfa
Bérlet időtartama: 10 év
3. Keszthely, Vásár tér 10. szám alatti garázs
Alapterülete: 18 m2

Minimálisan elvárt bérleti díj: 441 Ft/m2/hó + áfa
Bérlet időtartama: 10 év
4. Keszthely, Kossuth L. u. 10., pincehelyiség
Alapterülete: 75 m2, kereskedelmi, vendéglátóegység céljára
Minimálisan elvárt bérleti díj: 2154 Ft/m2/hó + áfa
Bérlet időtartama: 10 év
5. Keszthely, Kossuth L. u. 10., pincehelyiség
Alapterülete: 71 m2, kereskedelmi, vendéglátóegység céljára
Minimálisan elvárt bérleti díj: 2154 Ft/m2/hó + áfa
Bérlet időtartama: 10 év
6. Keszthely, Szalasztó u. 12., műhely
Alapterülete: 30 m2, kereskedelmi, szolgáltató, termelési tevékeny-
ség céljára
Minimálisan elvárt bérleti díj: 2048 Ft/m2/hó + áfa
Bérlet időtartama: 10 év
7. Keszthely, Kossuth L. u. 2., pincehelyiség
Alapterülete: 59 m2, kereskedelmi, vendéglátóegység céljára
Minimálisan elvárt bérleti díj: 2154 Ft/m2/hó + áfa
Bérlet időtartama: 10 év
8. Keszthely, Kossuth L. u. 22., udvari irodahelyiség
Alapterülete: 54 m2, iroda, kereskedelmi egység céljára
Minimálisan elvárt bérleti díj: 2154 Ft/m2/hó + áfa
Bérlet időtartama: 10 év
9. Keszthely, Kossuth L. u. 22., udvari épület (volt magtár)
Alapterülete: 78 m2, iroda, kereskedelmi, vendéglátóegység céljára
Minimálisan elvárt bérleti díj: 2154 Ft/m2/hó + áfa
Bérlet időtartama: 10 év
10. Keszthely, Szalasztó u. 12., üzlethelyiség
Alapterülete: 104 m2, iroda, vendéglátó-, kereskedelmi egység 
céljára
Minimálisan elvárt bérleti díj: 2048 Ft/m2/hó + áfa
Bérlet időtartama: 10 év

11. Keszthely, Sopron u. 2., „trafik” épület
Alapterülete: 26 m2, iroda, kereskedelmi, illetve vendéglátóegység 
céljára
Minimálisan elvárt bérleti díj: 2048 Ft/m2/hó + áfa
Bérlet időtartama: 10 év
12. Keszthely, Lovassy u. 2. épület
Alapterülete: 180 m2, iroda, illetve egyéb frekventált kereskedelmi 
tevékenység céljára
Minimálisan elvárt bérleti díj: 2048 Ft/m2/hó + áfa
Bérlet időtartama: 10 év
13. Keszthely, Kossuth L. u. 31., üzlethelyiség
Alapterülete: 119 m2, kereskedelmi, illetve vendéglátóegység 
céljára
Minimálisan elvárt bérleti díj: 3077 Ft/m2/hó + áfa
Bérlet időtartama: 2007. évi nyári szezonban, amely időszak meg-
hosszabbítható

A pályázati eljáráson az vehet részt, aki a bérleményre vonatkozó 
pályázatát 2007. augusztus 10-én (pénteken) 1200 óráig írásban 
Keszthely Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala Közgaz-
dasági Osztálya Vagyoncsoportjára leadja (8360 Keszthely, Fő 
tér 1.). A pályázatnak tartalmaznia kell a pályázó nevét, címét, a 
helyiségben folytatni kívánt tevékenység megnevezését, a fizetni 
kívánt bérleti díj megajánlására vonatkozó kötelezettségvállalást, 
továbbá a bérleti díj évenkénti öt százalékkal történő emelésének 
megfizetésére, valamint öthavi bérleti díjnak megfelelő összegű 
óvadék megfizetésére szóló kötelezettségvállalást. A helyiségek 
felújítási költségei külön megállapodás szerint a bérleti díjban 
elszámolhatók.

A pályázat elbírálásának határideje: 
2007. augusztus 31. (péntek).

A pályázat elbírálását követően a pályázat nyertesének 
15 napon belül bérleti szerződéskötési kötelezettsége van. 
Amennyiben a pályázó e kötelezettségének nem tesz eleget, úgy 
elveszti jogosultságát a helyiségbérleti szerződés megkötésére. A 
helyiségek az ingatlan kezelőjével (Keszthelyi Városüzemeltető 
Egyszemélyes Kft., 8360 Keszthely, Vásár tér 10.) történő előzetes 
időpont-egyeztetés esetén megtekinthetők (telefon: 06-83/515-354). 
A bérleményekkel, valamint a pályázati feltételekkel kapcsolatos 
további információ Keszthely Város Önkormányzata Polgármes-
teri Hivatala Közgazdasági Osztálya Vagyoncsoportjánál Magdó 
András csoportvezetőnél vagy Serleg Beatrix vagyonhasznosí-
tási ügyintézőnél személyesen, illetve a 06-83/505-525-ös és a 
06-83/505-523-as telefonszámokon kérhető.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Mindennemű tűzgyújtás, beleértve a parlag- és a gazégetést is, 
2007. június 20-tól átmeneti időre tilos!

Az utóbbi időben a csapadékmentes és rendkívül meleg időjárás miatt fokozottan megnőtt az erdők tűz 
általi veszélyeztetettsége.

A tűzesetek megelőzése érdekében az ország teljes területén lévő erdőkben és az erdőterületek határától számított 200 méteren 
belüli területen – a kijelölt tűzrakó helyen is –, valamint a közút és a vasút menti fásításokban mindennemű tűzgyújtás, beleértve a 

parlag- és a gazégetést is, 2007. június 20-tól átmeneti időre tilos.

A vágástéri hulladék égetése az erdőben a megelőző tűzvédelmi előírások betartása mellett a tilalom időszakában is végezhető. Az 
égetést a 12/1997. (II. 26.) BM-rendelet 7. § további, (4)–(8) bekezdéseiben foglalt megelőző tűzvédelmi előírások szigorú betartása 
mellett lehet csak végrehajtani. Az égetésnél figyelembe kell továbbá venni a 35/1996. (XII. 29.) BM-rendelettel kiadott Országos 

tűzvédelmi szabályzat tűzveszélyes tevékenység végzésére vonatkozó követelményeit is.

Kérjük a közúton és vasúton utazókat, hogy égő cigarettacsikket és dohányneműt ne dobjanak ki a járművek ablakán, 
mert a kiszáradt árokparton, vasúti töltések mellett keletkező tüzek sok esetben közvetlenül erdő- és mezőgazdasági 

területeket is veszélyeztetnek.

Felhívjuk továbbá az erdőben kirándulók, valamint a mezőgazdasági területeken dolgozók figyelmét arra, hogy 
égő dohányneműt eldobni nem szabad, azt minden esetben gondosan el kell oltani. 

Aki a tűzvédelmi rendelkezéseket megszegi, szabálysértést követ el.
A tilalom feloldásáról a fokozott tűzveszély elmúltával, későbbi időpontban intézkedik a Földművelésügyi és 

Vidékfejlesztési Minisztérium.
Dr. Markó Péter jegyző

TŰZGYÚJTÁSI TILALOM
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karitatívhirdetés

Tizenöt amerikai, Houstonból érkezett edző és kosárlabdázó vállalta 
keszthelyi és környékbeli középiskolások edzését, táboroztatását váro-
sunkban július 28. és augusztus 3. között. Ami nálunk talán meghökken-
tést kelthet: ingyen, örömmel és jókedvvel tették ezt. Nemcsak a részt vevő 
fiatalok edzését és táborozását finanszírozták, hanem a saját költségeiket, 
a szállásukat, a terembérlést vagy az étkezésüket is ők maguk állták. A 
magyar fiatalok pedig ugyanolyan örömmel és jókedvvel fogadták ezt a 
lehetőséget, és boldogan éltek vele.
A houstoniak egy Keszthelyen egy esztendeje letelepedő baptista házaspár 
hívására érkeztek hozzánk. Ahogyan az ittlétüket szervező David Taylor és 
felesége, Tina elmondták: jártak már Mongóliában, Tibetben, Ukrajnában 
és Kínában, más-más céllal és feladattal. Hazánkban most vannak először, 
de nagyon tetszik nekik a város, a Balaton és – ahogyan ők fogalmaz-
tak – az a pontosság és lelkiismeretesség, amellyel a magyar fiatalok az 
edzésekhez hozzáálltak. A pontos kezdés ugyanis Amerikában nem erény 
– árulta el Kopjár Dávid, a magyar szervező. – Itt viszont, ha az edzők 
nyolcra várták a gyerekeket, azok ott is voltak abban az időben, és ezt az 
sportemberek örömmel fogadták.
A diákokat a houstoniak naponta kilenctől ötig oktatták, és bizony a fia-
taloknak minden energiájukra szükségük volt, hogy a kemény edzéseket 
végigcsinálják.
És most jön a legmeghökkentőbb részlet: amíg az edzők a magyar diákok 
karbantartásán fáradoztak, addig egy tízfős csoport a pálya egyik épüle-
tének karbantartásához fogott hozzá. Ezt is ingyen tették. És jókedvvel. 
A felmerülő költségeket a Remény Magyarországnak Alapítvány állta, 
sem a sportolóknak, sem a városnak nem került pénzébe ez a tevékenység. 
Humánusság, szociális érzékenység, karitatív segítség – lehet, hogy ebből 
nekünk még vennünk kell néhány leckét?

KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
PÁLYÁZATOT HIRDET

Keszthely Város Vendéglátó, Idegenforgalmi,
Kereskedelmi Szakképző Iskolája és Kollégiuma

i g a z g a t ó i
beosztásának betöltésére

Pályázati feltételek: 
– A közoktatásról szóló, 1993. évi LXXIX. törvény 18. §-ában meghatározott 
egyetemi szintű tanári végzettség és szakképzettség.

Előnyt jelent: pedagógus-szakvizsga.
– Legalább öt év – a közoktatási törvény 18. § (6) bekezdésében meghatározott 
kivétellel – pedagógusi munkakörben szerzett szakmai gyakorlat. 

Pályázni szakmai önéletrajz, az intézmény vezetésére vonatkozó program (a szakmai 
helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel), diplomamásolat, valamint három 
hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány benyújtásával lehet. A pályázónak nyi-
latkozatot kell csatolnia arról, hogy pályázatába az elbírálásban részt vevők betekint-
hetnek.

Az igazgatói megbízás 2007. november 1-jétől 2013. július 31-ig szól. 
Bérezés: 
a közalkalmazottak jogállásáról szóló, 1992. évi XXXIII. törvény alapján.
A pályázat elbírálásának határideje: 
a véleményezési határidő lejártát követő első képviselő-testületi ülés. 
Az állás betölthető: 2007. november 1-jétől.

A pályázatot az Oktatási Közlönyben való megjelenéstől számított 30 napon 
belül lehet benyújtani Keszthely város polgármestere címére (8360 Keszthely, 
Fő tér 1.). Érdeklődni személyesen a polgármesteri hivatal titkárságán vagy a 

06-83/505-533-as telefonszámon lehet.

Tájékoztatom Keszthely város lakosságát, 
hogy a Dolomit Kft. (8394 Alsópáhok, Dózsa 
Gy. út 8.) a 2/1973. (NIM.É.16.) OBF-utasítás 
(Általános robbantási biztonsági szabályzat) 
111. §-a értelmében a „Keszthely I. (Pilikáni 
dolomitbánya) – dolomit”, a „Keszthely II. 
(Csókakői dolomitbánya) – dolomit” és a 
„Keszthely III. (Tömlöchegyi dolomitbánya) 
– dolomit” védnevű bányatelkek területén 
robbantási tevékenységet végez. A robban-
tások folyamán kőzetszórás, repeszhatás 
keletkezik, amelynek biztonsági távolsága a 
Pilikáni és a Tömlöchegyi dolomitbányában 
200 méter, míg a Csókakői bányánál 300 mé-
ter távolságban került meghatározásra. A biz-
tonsági távolság határát „Robbantási terület 
határa” jelzőtáblák jelölik, amelyek a repesz-
hatás biztonsági távolsága hatásterület által 
– a megközelítő utakból – kimetszett pontok-
nál kerülnek elhelyezésre. A robbantás idején 
ezeken a helyeken őrök tartózkodnak, akik a 
területet lezárják. Ilyenkor az őrök utasítá-
sai szerint kell eljárni. A robbantás kezdetét 
egy percig tartó folyamatos, végét egy percig 
tartó szaggatott kürt jelzi. Aki a folyamatos 
jelzést meghallja, annak a bányaterületeket a 
jelzett távolságig el kell hagynia.

Dr. Markó Péter jegyző

FELHÍVÁS

Hit és munka
Keszthely, Ady u. 12.

Nyitva tartás: Hétfő: szünnap
Kedd-Péntek: 8-18    Szombat: 8-14

Zsókakozmetika

Tel.: 30/217-7943

Mindkét tóátúszáson kevesebben indultak, mint a koráb-
bi években. Az egy időpontra szervezésre tehát mindkét 
rendező fél ráfürdött. Nagyobb kár az Öböl-átúszást érte, 
hiszen itt a várt négyezer személy helyett feleannyian je-
lentek meg. Optimális esetben öt-hatezer nevező is indult 
már korábban. A jó idő és a 24-25 fokos víz mellett mind-
két eseményen nevezési rekord születhetett volna. 
7204-en vettek részt a Balaton-átúszáson az idén, legutóbb 
8230 fő startolt el. Szántó Lász-
ló fő szervező azt nyilatkozta 
lapunknak, hogy a csökkenés 
oka nem a konkurenciában ke-
resendő, hanem a halasztásban. 
Szerinte úgy szép az élet, ha sok 
színes virág nyílik. Az 5,2 kilo-
méteres távot a révfülöpi kikö-
tőből indulva, a balatonboglári 
Platán strandra érkezve teljesítették a magyar tenger bá-
tor emberei. Köztük volt például Steinmetz Barnabás és 
Ádám vízilabdázó, valamint Erdei Zsolt és Balzsay Ká-
roly ökölvívó.
Az Öböl-átúszáson jóval több mint kétezren indultak. A 
rajt helye Balatonfüreden a Marina Hotel strandja volt, a 
cél pedig a Tihany kikötője melletti strand. A szervező 
Magyar Marathon Klub és Magyar Hosszútávúszó Szö-
vetség kijelentette, hogy a résztvevői rekord elmaradt a 
3,6 kilométeres versenytávon. 

Balaton-áthúzás

A Marina strandján felállí-
tották a gipszelt végtagokkal 
fürdőzés Guinness-rekordját, 
amikor egyszerre 146 gip-
szelt karú vagy lábú ember 
fürdött a tóban és közülük 
harmincan átúszták az öblöt. 
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pályázat

A pályázat egy célirányos támo-
gatási forma. Akkor van 
lehetőség igénybe venni, ha 
egy cég hosszú távon tervez, 
előre elgondolt, kidolgozott 
üzleti terve, stratégiája van. Ez 

esetben mindenféleképp érdemes élni a lehető-
séggel, mert – különösen a vissza nem térí-
tendő támogatásokkal – a legkedvezőbb 
formában lehet forráshoz jutni.
Az utóbbi évek során számtalanszor 
bebizonyosodott azonban, hogy nem elég 
egy pályázatot elnyerni. Az igazi prob-
lémák akkor kezdődnek, ha a projektet 
meg is kell valósítani. Már a projektek 
és a pályázatok előkészítése során átgon-
dolt és komoly tervezésre van szükség. 
De még egy jól előkészített projekt 
megvalósítását is befolyásolhatják 
külső és belső üzletviteli tényezők, 
a pályázati rendszer átfutási ideje, a 
változó célok. Előfordul az is, hogy 
a cégvezető vagy a csapat motivált-
sága lanyhul, illetve az üzletmenet 
fenntartásával párhuzamosan nem 
látszik képesnek időt allokálni a 
fejlesztési célok megvalósítá-
sára.
Az ilyen és hasonló helyzetek 
kezelését projektmenedzsment-
szolgáltatásokkal lehet rugalma-
san segíteni.
A folyamat egyrészt a projekt megvalósításából, másrészt pályázati 
monitoringtevékenységből áll. Míg az előbbi a pályázaton nyertes céget, addig 
az utóbbi a menedzsmentet érinti inkább. A megvalósítás „tolmácsolása” a 
pályázati monitoring és adatszolgáltatás nyelvére, illetve a bürokrácia kezelése 
ugyanakkor számos buktatót rejt magában. Nem beszélve arról a helyzetről, ha 
a kedvezményezett változtatni kénytelen, ami a támogató szervekkel kapcsola-
tos egyeztetést, szerződésmódosítást igényel.
A pályázati monitoring és adatszolgáltatás folyamatos megvalósítása, valamint 
a bürokráciával terhelt adminisztráció önmagában komoly terhet jelent, amit 
egyetlen vállalkozás sem vállal szívesen magára. A cégeknek nincs idejük a 
szükséges eljárásokat végigvinni, észben tartani a projekt haladásáról készí-
tendő jelentések leadásának határidejét. Mivel az adatszolgáltatás két fő terü-
lete a pénzügyi és a szakmai jelentések készítése, ezért általában olyan partnert 
igényelnek, aki leveszi e gondokat a vállukról.
A jó projekt valós gondokra és lehetőségekre szabott, illeszkedik a pályázó 
hosszú távú fejlesztési terveihez, élvezi a partnerek és az érintettek támoga-
tását, megvalósítható, lehetőség szerint egyedi, és jelentős hatása van a külső 
környezetre is. A sikeresség szempontjából továbbá az is fontos, hogy átlátható 
legyen, meggyőző és mérhető.
Bele kell vágni, de csak alapos előkészítő munka után!

Horváth Krisztián

Projektmenedzsmenttel 
előre…

A növényvédelemről szóló, 2000. évi 
XXXV. törvény 5. §-ának (3) bekez-
dése értelmében a földhasználó köte-
les az adott év június 30. napjáig az 

ingatlanon a parlagfű virágzását meg-
akadályozni, és ezt követően ezt az 

állapotot a vegetációs időszak végéig 
folyamatosan fenntartani.

Amennyiben ezen kötelezettségének 
nem tesz eleget, úgy a törvény 60. §-a 
(1) bekezdésének c) pontja értelmében 
a növényvédelmi hatóság (belterületen 

az önkormányzat jegyzője, külterü-
leten az illetékes növény- és talajvé-
delmi szolgálat) köteles növényvé-

delmi bírsággal sújtani.

A növényvédelmi bírság összege 
legalább húszezer, de legfeljebb 

kétmillió forint.

Dr. Markó Péter
jegyző

KÖTELEZŐ VÉDEKEZÉS

A FlyBalaton repülőtérre érkező 
új, menetrend szerinti járatok arra 

ösztönöznek minket, hogy Anglia és 
Írország irányában is fejtsünk ki rek-
lámkampányt. Ehhez szükség van a 
lakosság, a vállalkozók segítségére.

Keszthely Város Önkormányzata várja 
azon szállásadók (kereskedelmi és 

magánszállásadók) jelentkezését, akik 
reggelivel, 3–5 éjszakára térítésmen-

tesen elszállásolnak angol és ír, illetve 
csereakció céljából testvérvárosi ven-

dégeket.

Kérjük, jelentkezésüket szíveskedje-
nek Keszthely Város Önkormányzata 

Polgármesteri Hivatala titkársága 
címére e-mailben (titkarsag@

keszthely.hu), levélben (8360 Keszt-
hely, Fő tér 1.) megadni. A jelentke-

zési lap megtalálható Keszthely város 
honlapján, valamint Keszthely Város 
Önkormányzata Polgármesteri Hiva-

tala portáján.

Keszthely Város Önkormányzata
turizmus és külkapcsolatok bizottsága

FELHÍVÁS

Tizenötödik alkalommal 
nyitotta meg kapuit a 
nemzetközi művészte-
lep Vonyarcvashegyen, 
a Művelődési Ház és 
Könyvtárban. Illésné 
Major Julianna igazgató 
szervezésében a környék-
beli festőket Lichtenwaller 
Zoltán (Garabonc), Takács 
Ferdinánd és Szencz Lívia 
(Cserszegtomaj) képviseli. 
Ugyancsak hazai művész 
Biszák László (Szek-
szárd) és Kovács Sándor 
(Gönyű).
A határon átívelő kultu-
rális híd jegyében érke-
zett a telepre egyedüli 
akvarellistaként a híd 
„szerbiai bástyája”, Janko 
Laco Zrenjaninból. Több 
művészkollégája is vele 
érkezett, így: Sajtinac 
Stanko (Zrenjanin), 
Jovanovic Dragan-Rile 
(Sabac), Zvonimir Santrc 
(Vrsac), Grmas Zoran 
(Bukovac).
Az intézmény jó kap-
csolatot ápol az ugyan-
csak a Vajdaságban 

A kulturális 
hídépítés 
jegyében

levő magyarkanizsai 
művészteleppel, amelyet 
évek óta Remete István 
(Magyarkanizsa) és 
Kovács Károly (Zenta) 
képvisel. Harmadik 
társuk, Balla Mátyás 
(Zenta) az idén már nem 
jöhetett velük, váratlan 
halála megrázta a telep 
minden tagját. 
Szintén évek óta meg-
becsült tagja a vonyarci 
telepnek a vajdasági 
magyar művészek közül 
Slajf Sándor Újvidékről.
A „kulturális híd” épí-
tése nem állt meg a 
magyar–szerb határnál. 
A nemes kezdeményezés 
elérte Kárpátalját, így az 
ottani művészek közül is 
többen meghívást kaptak 
Vonyarcvashegyre: Pavel 
Kovac (Ungvár), Tanja 
Bartos és Marina Csopej 
(Csinadijevo). Bartos 
József sajnos adminiszt-
rációs okok miatt, vízum 
hiányában nem érkezhe-
tett meg. Pavel Kovac a 
művészteleppel együtt 

ünnepel, hiszen a tizenöt 
év előtti telep alapító 
tagja. Ezen alkalomból 
Seffer József polgármester 
emléklappal köszöntötte őt.
A művésztelep a vonyarc-
vashegyi közművelődési 
intézmény által működik, 
az önkormányzat pénz-
ügyi és erkölcsi támogatá-
sával. A képviselő-testület 
a polgármester vezetésé-
vel ugyanis példaértékű 
módon nagy figyelmet 
fordít a hagyományőrzés 
mellett az élő kultúra és 
a kulturális kapcsolatok 
bővítésének támogatására, 
ezáltal a közösségfejlesz-
tésre is.

Illésné Major Julianna, a 
vonyarcvashegyi műve-
lődési ház igazgatója és 
Janko Laco, a zrenjanini 
képzőművész-egyesület 
vezetője nagy feladatra 
vállalkozott, amikor a 
kulturális hidat létrehozta. 
Munkájuk eredményeként 
sokrétű kapcsolat jött létre 
magyar és szerbiai intéz-
mények és egyesületek 
között, átlépve a képzőmű-
vészet határait is.
Munkájuk célja, hogy 
közelebb hozzák egymás-
hoz a népek kultúráját, az 
egyes embereket s ezzel 
talán a nemzeteket is. 

 
művésztelep
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VÜZVÜZ

A Keszthelyi Városüzemeltető Egyszemélyes (VÜZ) Kft. minden évről 
tételes vendégstatisztikát vezet a kezelésébe tartozó strandokról. E számok 
azt mutatják, hogy a Városi és a Libás strandnál az utóbbi években jelen-
tősen emelkedett a vendégszám, miközben a Helikon strandot egy-két éves 
stagnálás után egyre kevesebben látogatják. A Libás strand fizetőssé téte-
lével is számítottunk arra, hogy a forgalom valamennyire rendeződik, és 
bíztunk abban, hogy a Helikon látogatottsága is emelkedni fog, ez azonban 
sajnos elmaradt. Új utakat kell keresnünk, hiszen igen szép természeti kör-
nyezetben fekvő strandról van szó, és mivel a Balaton elismertsége végre 
visszanyerheti régi fényét, megfelelő kínálatot nyújtva növelhetnénk a 
turisztikai vonzerőt. Így felmerült az az elképzelés, hogy naturistafürdővé 
és kempinggé alakítanánk ezt a területet. A Balaton körül jelenleg csekély 
számú naturista-fürdőhely található, azonban forgalmuk nagyon jelen-
tősnek mondható mind a hazai vendégek, mind a külföldiek körében. Jó 
példa, hogy a balatonberényi nudistastrand esetében egymilliárd forintos 
fejlesztést hajtanak végre a következő években, emelve a színvonalat!
Természetesen a tervezés során messzemenően figyelembe vennénk azt az 
elvárást, hogy azok, akik ettől az életformától idegenkednek, semmilyen 
módon és formában ne szembesüljenek, találkozzanak – még véletlenül 
se – a pihenésüket töltő naturista vendégekkel. Ez a környezetbe illő para-
vánokat, átlátást akadályozó és emelt magasságú kerítéseket jelent, illetve 
mindazt a lehetőséget figyelembe vesszük, amely mindkét fél részéről 
elvárásként megfogalmazódik.
Ez azonban a tervezési folyamat, de a VÜZ Kft. kiemelt figyelmet fordít a 
lakosság és a városunkba, környékünkre látogató vendégek véleményére, 
ezért egy reprezentatív felmérést végzünk, amelyben egyfelől a Keszthe-
lyen élőket, idelátogatókat, másfelől a környező települések turistáit kér-
dezzük terveinkről. A válaszok kiértékelése folyamatosan történik, és már 
most kijelenthetjük, hogy a nagy többség, még azok is, akik ezzel az élet-
formával esetleg nem értenek egyet, örömmel fogadják, hogy ilyen egyedi 
szolgáltatással nőhet Keszthely turisztikai vonzereje.
Biztosan lesznek olyanok, akik akár önös, akár közösségi érdekekre hivat-
kozva az ellenzők táborát erősítik, kérdőíves felmérésünk pont azt a célt 
szolgálja, hogy a többség véleményére hagyatkozva valósíthassunk meg 
egy, a városunk fejlődését szolgáló lehetőséget. 
A következő lapszámban beszámolunk olvasóinknak a felmérés részletes 
eredményeiről.

A társasháztörvény külön is rendelkezik a megismételt közgyűlés megtar-
tásáról. Abban az esetben, ha a közgyűlés határozatképtelen, vagyis a jelen 
lévő tulajdonosok tulajdoni hányada (meghatalmazásokkal együtt) nem 
haladja meg az 50 százalékot, vagy például a 3. napirendi pontot követően 
határozatképtelenné válik, mert időközben a jelenlévők egy része elmegy a 
közgyűlésről, és a maradók összes tulajdoni hányada 50 százalék alá csök-
ken, a közgyűlést be kell rekeszteni, megismételt közgyűlést kell tartani. 
Egyértelmű a helyzet, ha a szükséges határozatképesség nem jön össze, 
nem érkeznek meg annyian a lakógyűlésre, hogy a jelenlévők tulajdoni 
hányada 50 százalék fölé 
kerüljön, akkor a közgyű-
lést nem lehet megtartani, 
a jegyzőkönyvnek arra kell 
szorítkoznia, hogy a hatá-
rozatképtelenséget megál-
lapítsa.
Komplikáltabb a helyzet 
akkor, ha a határozatképtelenség a közgyűlés folyamán következik be. A 
határozatképességet nemcsak a közgyűlés megnyitását követően, hanem az 
egyes napirendekről való szavazás előtt is meg kell állapítania a levezető 
elnöknek és a  jegyzőkönyv vezetőjének. Tehát a jegyzőkönyvben minden 
esetben rögzíteni kell a határozatképesség változását, tekintet nélkül a 
növekedésre vagy a csökkenésre. Ha a határozatképesség 50 százalék alá 
csökken, a levezető elnök ezt észrevételezve azonnal köteles berekeszteni 
a közgyűlést, a hátralevő napirendek tekintetében pedig megismételt köz-
gyűlés összehívása szükséges.
A megismételt közgyűlést a határozatképtelen közgyűlést követő tizenöt 
napon belüli időpontban, az eredetivel azonos napirenddel kell összehívni, 
az időközben határozatképtelenné váló közgyűlés esetén a közgyűlés bere-
kesztését követően fennmaradó napirenddel. 

Hasznos tudnivalók lakásvásárláshoz
Több esetben előfordult, hogy a lakás új tulajdonosa az adásvételi szerző-
dés megkötése előtt vagy a lakásba költözés után szembesült azzal, hogy 
az előző tulajdonos távhő- és használatimelegvíz-tartozást hagyott hátra. 
Rendkívül fontos, hogy valamennyi közüzemi és egyéb szolgáltatót – 
lehetőleg együtt – keressék fel a szerződő felek. Nem szabad figyelmen 
kívül hagyni a társasházi közös képviselőtől beszerzendő írásbeli igazolást 
sem, miszerint a tulajdonostársnak a társasház felé nincs közösköltség-tar-
tozása. Indokolt tájékozódni arról is, hogy az adott lakáshoz melyik közös 
tároló tartozik, és intézkedni, hogy onnan a régi tulajdonos az általa fel-
halmozott, használaton kívüli ingóságait el is szállítsa. Sok bosszúságtól 
mentesülünk, ha erre is figyelmet fordítunk.

Az előző számban jeleztük, hogy a kom-
munálishulladék-gyűjtés rendje változott: a 
hulladéktároló edények ürítését kollégáink 
a nyári időszakban már reggel négy órától 
megkezdik. Mivel szezonálisan két alka-
lommal történik az elszállítás, ami részben 
a költségek növekedésével is jár, így felmé-
rést kezdeményeztünk lakossági körben, 
hogy a nyári kétszeri szállításra valóban 
igényt tartanak-e. A kérdőíveket a postalá-
dákban helyezzük el, és kérjük mindazo-
kat, akik véleményükkel munkánkat és 
a döntés-előkészítési folyamatot segíteni 
tudják, a kitöltött íveket juttassák vissza 
hozzánk. Erre két lehetőséget is adunk. 
Egyfelől a legyűjtés során kihelyezhető 
a gyűjtőedényre a kitöltött kérdőív, vagy 
pedig postai úton ügyfélszolgálatunkhoz 
beküldhetik: 
VÜZ Kft., 8360 Keszthely, Vásár tér 10. 
A felmérést azért is végezzük, mivel a 
szállítási díj ezáltal csökkenhet, amire az 
alábbi kimutatás szolgál például.
A többletszemét elsősorban a csomago-
lóanyagokból képződik, amit külön gyűj-
tünk, gyűjthetünk. Így ezért vetnénk fel a 
heti egyszeri szemétszállításra vonatkozó 
javaslatot, amely önöknek is költségmegta-
karítást jelenthet. Ha a véleményük alapján 
elfogadhatóvá válik a heti egyszeri szemét-
szállítás, akkor ezt rendeletmódosításként 
javasolnánk, amely alapján önöknél éves 
szinten a következő költségmegtakarítás 
jelentkezne egy 110 literes gyűjtőedényt 
figyelembe véve.
Jelenlegi díj: 290 Ft/alkalom, éves szinten 
74 x 290 = 21 460 Ft + áfa.
Javasolt díj: A szelektív gyűjtés költsége 
miatt a gyűjtési díj 20 százalékkal nőne: 
348 Ft/alkalom, éves szinten 
52 x 348 = 18 096 Ft + áfa.
A fenti számok azt mutatják, hogy heti 
egyszeri szállítással egy évre vetítetten a 
megtakarítás 3364 Ft + áfa lehet.
Köszönjük, hogy a kérdőív kitöltésével 
segítik munkánkat!

Az internet egyre többek által válik elér-
hetővé, és mindazoknak, akik viszonylag 
régebb óta használják, nagyon hasznos 
információs forrásnak bizonyul. A város-
üzemeltető követi a kor kihívásait, ezért 
a www.khvuz.hu web-
címen található hon-
lapján teljes átalakítást 
hajtott végre, aminek 
eredményeként az egyes 
szolgáltatások jobban 
áttekinthetők és elérhe-
tők. Kiemelt figyelmet 
fordítunk ezt követően 
arra, hogy a frissítések 
időben felkerüljenek az 
oldalra, és természete-
sen a korábbi anyagok-
kal együtt letölthetők 
legyenek a szolgáltatási 
információk, árak, rendeletek, ügyintézőik 
elérhetőségei. A weboldal cégünk ered-
ményeit, céljait is bemutatja, illetve lehe-
tőséget szeretne adni arra, hogy fórumon, 
e-mailben osszák meg velünk véleményü-
ket, segítő javaslataikat. Szükség szerint, ha 
kérdések is megjelennek, igyekszünk minél 
előbb válaszolni. Egy korábbi cikkben már 
beszámoltunk arról, hogy a „Strandüze-
meltetés” címszó alatt a Városi strand olda-
lán webkamerán lehet betekinteni a fürdő 
életébe. 
Kérjük önöket, ha a még jobb használható-
sághoz tanácsaik lennének, úgy azt e-mail-
ben jelezzék nekünk, köszönettel fogadjuk!

A Helikon strand jövője Olvasóink kérdeztékTisztelt ügyfeleink!A Keszthelyi 
Városüzemeltető 
Egyszemélyes Kft. 
honlapja

Hétfő, kedd:  800–1300 h-ig
Szerda:	     800–1800 h-ig
Csütörtök:     800–1400 h-ig
Péntek:	     800–1300 h-ig

Ügyfélszolgálati 
irodánk nyitva tartása:

Városüzemeltető Kft.
Keszthely, Vásár tér 10.

06-83/515-330;   E-mail: kesztvar@t-online.hu

Nemrégiben újra levelek érkeztek a megismételt 

társasházi közgyűléssel kapcsolatos legalapve-

tőbb tudnivalókkal kapcsolatban. Tájékoztatásun-

kat ismét közreadjuk.

A megismételt közgyűlést a hatá-

rozatképtelen közgyűlést követő 

tizenöt napon belüli időpont-

ban, az eredetivel azonos napi-

renddel kell összehívni.

A városüzemel-

tető követi a kor 

kihívásait, ezért a

 www.khvuz.hu 

webcímen talál-

ható honlapján 

teljes átalakítást 

hajtott végre.
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sport

– Különös, bár mi tagadás, 
szellemes nevet kapott az 
egyesület.
– A névadónk – tudtuk meg 
Mikola Gyula parancsnoktól 
– Süle Pista bácsi, aki hiva-
tásos tűzoltóként gyakran 
ugratott kérdésével: Na, mi 
van, ti hamutiprók? Mi pedig 
értve a tréfát, elfogadtuk a 
„keresztelést”.
– Mikor és miért alakult az 
egyesület?
– 2000-ben már össze-
összejöttünk, de a cégbíró-
sági bejegyzés csak 2003-
ban történt meg. Először 
egy falunap színesítéseként 
tartottunk bemutatót, az-
tán felvettük a környékbeli 
önkéntes tűzoltó-egyesü-
letekkel a kapcsolatot, s 
komolyabb célokat kezdtünk 
magunk elé állítani: a kö-
zösség érdekeiért akarunk 
dolgozni. Személy szerint 
nekem azért is jelent nagy 
motivációt az önkéntes tűzol-
tóság, mert az apám – akinek 

az egyenruhája megtalálható 
a klubunkban lévő relikviák 
mellett – is az volt, valamint 
a keresztapám, Oszlányi Ti-
bor is ezt oltotta belém. 
– Célunk a hagyományőr-
zés mellett természetesen 
a tűzmegelőzés, illetve 
az oltás. Balatongyörök 
mellett Vonyarcvashegyre, 
Balatonedericsre is kivonu-
lunk, ha hívnak bennünket. 
A tűzkáron kívül műszaki 
mentési feladatokat is el tu-
dunk látni. Mindehhez sok 
segítséget kaptunk és kapunk 
a keszthelyi hivatásos állo-
mánytól, akik közül Nemes 
István, Gosztola Attila, 
Szabó István tagtársunk is. 
Eredményes munkánkhoz 
elengedhetetlen hátteret ad 
az önkormányzat, velük ös�-
szefogva garázst építettünk, 
s anyagilag is mellettünk 
állnak.
– A munka mellett azért a 
szórakozásra is van lehe-
tőség.

– Nekünk a szórakozás 
a munkánk is, hiszen 
gyakran veszünk részt a 
tűzoltásra való felkészült-
ségünket bizonyító verse-
nyeken. Jó a kapcsolatunk a 
Zalahaláp-Sáskák Egyesü-
letével, Alsópáhok, Hévíz, 
Kővágóörs csapatával. Talál-
kozásaink során tapasztalatot 
cserélünk, segítjük egymást. 
Mi az első szivattyúnkat a 
zalahalápiaktól kaptuk, vi-
szonzásul adtunk nekik egy 
tűzoltóautót, ugyanis test-
vértelepülésünk, Uetze volt 
főpolgármestere, Reinhard 
Brandes segítségével két 
Mercedes típusú autóhoz is 
hozzájutottunk egyéb hasz-
nos felszerelések mellett. 
Ők pedig azzal az 1943-as 
szivattyúval büszkélkedhet-
nek, amit mi újítottunk fel 
nekik, hiszen nálunk még 
kapható volt hozzá alkatrész. 
Az önkéntes tűzoltók jó ba-
rátságban vannak egymással, 
a legnagyobb ellenfélnek is 
szurkolnak verseny közben, 
aztán persze az ugratások 
sem maradnak el. 
– A megalakulásunk óta 
eltelt néhány év összeko-
vácsolta a tagokat, s ennek 
köszönhető, hogy 800 liter/
perc kismotor-fecskendő 
kategóriában férficsapatunk 
Zala megyében első, női 
csapatunk pedig harmadik 
helyet szerzett. Alsópáhokon 
és Csabrendeken mindkét 
csapat első lett, Veszprém 
megyében 800 liter/perc 
kategóriában a harmadikak, 

400 liter/perc kategóriában 
pedig az elsők lettek a férfi-
ak. A tűzoltói feladatok ellá-
tása mellett tánccsoportot is 
alakítottunk, produkcióink-
kal a község rendezvényein 
szoktunk fellépni.
– Mi vonzza az egyesület-
hez az embereket?
– A csapat nagy része ugyan 
negyven év feletti, de egyre 
több a fiatal. Látják, hogy 
a helyi és a pártpolitikától 
mentes, jó közösséget alko-
tunk, és a közérdeket szol-
gáljuk. A vonyarcvashegyi-
vel közös iskolánk tanulóit 
felkészítettük a keszthelyi 
polgárvédelmi versenyre, 
ahol harmadikok lettek. A 
községben részt veszünk a 
kulturális programokon, sőt 
több éve önálló tűzoltónapot 
is rendezünk, legutóbb július 
28-án. Gyakran tartunk be-
mutató foglalkozásokat más 
települések falunapjain is. 
Ezek mind közrejátszhatnak 
abban, hogy a helyieken 
kívül a környékbelieknek is 
vonzó legyen az egyesüle-
tünk.
– Sport ez vagy közszol-
gálat?
– Nem lehet e két tényezőt 
elválasztani egymástól. 
Komoly sportteljesítmény 
védőfelszerelésben megfé-
kezni egy tüzet, s elégedettek 
lehetünk, ha meg tudjuk 
akadályozni, hogy a lángok 
martaléka legyen egy élet 
munkájával megépített ház.

K. T.

Igazi ellenfelük a stopperóra
Legyen szó éles helyzetről, versenyről 

vagy gyakorlásról, a Balatongyöröki 

Hamutiprók Hagyományőrző Önkéntes 

Tűzoltó Egyesület tagjai a vészhelyzet-

ben gyorsan múló idővel küzdenek, s a 

bajbajutottak szerencséjére többnyire 

ők győznek. Ennek azért ára van: jól 

felszereltnek, felkészültnek és elhivatott-

nak kell lenniük.

MONITOR  M é d i a

ébredéstől 
munkába jutásig 
egy felnőtt férfi 
             60 és 110 liter 
 közti vízmennyiséget 
                   használ el. 
És ez csak a reggel. 

Te 
meg tudod a 
feléből csinálni?
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